

Órgão de divulgação do Município - Ano XXI - Edição 5378 - Quinta-feira, 10 de novembro de 2016 **Divulgação:** Quinta-feira, 10 de novembro de 2016 **Publicação:** Sexta-feira, 11 de novembro de 2016

# **LEGISLATIVO**

# **Decretos Legislativos**

DECRETO LEGISLATIVO Nº 414, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2016, que autoriza o prefeito municipal de Porto Alegre, senhor José Fortunati, a ausentar-se do País, do dia 11 ao dia 20 de novembro de 2016, para viajar a Barcelona, na Espanha.

Para visualizar, na íntegra, o DECRETO LEGISLATIVO Nº 414, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2016, acesse o link a seguir:

DECRETO LEGISLATIVO Nº 414, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2016

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/1897\_cl\_176531\_1.pdf

# **EDITAIS**

## **Editais**

### **CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE**

## **LICITAÇÃO**

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna público os resultados dos seguintes certames:

### PREGÃO ELETRÔNICO 40/2016

**PROCESSO 1212/16** 

**OBJETO**: Aquisição, montagem e instalação de módulos de estante de aço do tipo porta-pallets.

LOTE ÚNICO: restou FRACASSADO.

## PREGÃO ELETRÔNICO 43/2016

PROCESSO 1079/16

OBJETO: Aquisição de plotter de recorte, insumos e treinamento para uso desse equipamento.

LOTE ÚNICO: restou FRACASSADO.

A íntegra dos julgamentos encontra-se à disposição dos interessados na sala nº 131, andar térreo do prédio da Câmara Municipal de Porto Alegre, ou no endereço www.pregaobanrisul.com.br.

Porto Alegre, 08 de novembro de 2016.

ANA RITA VARDANEGA SIMON e VINÍCIUS FERREIRA SEBBEN, Pregoeiros da CMPA.

### **EXPEDIENTE**

### PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre

Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 3 de janeiro de 2011

www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: José Fortunati

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO: Paulo Roberto Guimarães GERENTE DO DIÁRIO OFICIAL: Jornalista Flávio Valente de Oliveira

EDITORES: Ana Paula Witt Mosena, Angela Scarparo, Roberta Tolfo Vieira

ACERVO: Paulo Colbert Rosa Kerche - Fone: 3289-1230

ENDEREÇO: Rua Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS, CEP 90010-907

E-MAIL: diariooficial@sma.prefpoa.com.br - Fones: 3289-1231 e 3289-1248